

令和4年度 大学院人間看護学研究科（修士課程）

学生募集要項の一部訂正について

令和4年度大学院人間看護学研究科（修士課程）学生募集要項の掲載内容の一部を次のとおり訂正することといたします。

[訂正箇所]

Ⅱ 入学者受入方針等

3 社会人に対する特例措置

「2年以上に相当する看護実務経験を有する者で、」を削除する。

掲載場所	誤	正
P3 下から5行目	2年以上に相当する看護実務経験を有する者で、入学後も在職しながら学ぶことを希望するため、・・・・	入学後も在職しながら学ぶことを希望するため、・・・・

滋賀県立大学教務課

TEL 0749-28-8217